
機種: VR600
件號 零件名稱 牌價

泰翰產品零件牌價表

1.) 震動管VIBRATOR SHAFT (28x1780mm-M40)

1.) 震動管VIBRATOR SHAFT (28x1000mm-M42)

1.) 震動管(批)VIBRATOR SHAFT (28x1780mm-M42)

1.) 震動管(批)VIBRATOR SHAFT (28x1000mm-M40)

2.) 塑膠接桿-VRN1400COUPLING (BLACK) 41

3.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M5x25) 1

4.) 平華司FLAT WASHER (O5xO12x1) 1

5.) 軸承座-VR600GEAR PLATE (M42xP1.5)(SILVER) 330

5.) 軸承座-VR600GEAR PLATE (M40xP1.5)(SILVER) 330

6.) 滾珠軸承6002BALL BEARING (6002) 158

7.) 轉子-VR600ARMATURE (220V-73x42x45) 657

7.) 轉子-VR600ARMATURE (110V-73x42x45) 641

8.) 滾珠軸承608BALL BEARING (608) 63

9.) 丸頭十字自攻複合螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B-W/WASHER (M5x60) 4

10.) 彈簧華司SPRING WASHER (M5) 1

11.) 定子-VR600STATOR (110V-73x42x45) 518

11.) 定子-VR600STATOR (220V-73x42x45) 501

12.) 馬達殼(含鐵套)-EV18MOTOR HOUSING (ORANGE-021C) 213

13.) 碳刷座-EV18(批)CARBON BRUSH HOLDER (7x11) 59

14.) 碳刷CARBON BRUSH (7x11x16) 36

15.) 碳刷蓋-EV18BRUSH CAP (7x11) 7

16.) 把手右蓋-EV18HANDLE HALF-RIGHT 37

17.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M5x20) 1

18.) 單速開關-EV18TRIGGER SWITCH 74

19.) N/AN/A

20.) 電源線-VDE(TP-41)(16A)POWER SUPPLY CABLE (VDE-1.0x2Cx3M-H05VVF) 231

21.) 電線壓板CABLE CLIP 1

22.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x14) 1

23.) 把手左蓋-EV18(批)HANDLE HALF-LEFT (BLACK) 37

24.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x25) 1

25.) 濾波器-EV18EMC CAPACITOR 41

26.) 把手固定器(鋁)-VR600SIDE HANDLE CLAMP (SILVER) 153

27.) 六角頭螺絲HEX BOLT (M8x80xP1.25) 14

28.) 把手接桿(鐵)-EV18SIDE HANDLE SHAFT (M12xP1.75/M8xP1.25) 66

29.) 側把-EV18FRONT HANDLE (M12xP1.75) 60

30.) 扣環EXTERNAL CIRCLIP (S-15) 1

31.) 電線護套CORD ARMOR 17

第 1 頁 共 1 頁


